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Nije bilo značajne promene u ponudi 
voća na kvantašu u Beogradu. U odnosu 
na prethodni period bili su skuplji ananas 
i kivi. Jeftinija je bila breskva iz uvoza. 
Dobra ponuda i dobra tražnja povrtarskih 
kultura na prodajnim punktovima radi 
obezbeđivanja potrebnih namirnica za 
prazničnu trpezu. Zabeležzen je pad cena 
brokoli, pošto se u ponudi pojavila do-
maća. Niže su još bile cene karfiola, tik-
vice, krompira, mladog kupusa i spanaca. 
Za razliku od njih skuplji su bili krastavac 
salatar, crni luk, praziluk, rotkvica, šar-
garepa i zelena salata. 

Uobičajena je bila ponuda voća 
tokom poslednje sedmice aprila na zelenij  
pijaci Kalenić u Beogradu. Tokom ovog 
perioda došlo je do pada cena jagode i 
mandarine, dok su skuplji bili grejpfrut, 
pojedine sorte jabuke, limun, nar i pomo-
randža. Bolja je bila ponuda sezonskog 
povrća pred praznike. Poskupljenje je 
jedino zabeleženo kod paprike ostale, dok 
je cena ostalih povrtarskih kultura ostala 
nepromenjena. 

Na kvantaškoj pijaci u Leskovcu su u 
odnosu na prethodnu nedelju bile skuplje 
kruška i jabuka od voća dok su cene pov-
rća mirovale. Što se zelene pijace tiče, 
evidentiran je jedino rast cene jabuke. 

Dobra je bila ponuda jagode, lešnika, 
jabuke sorte Zlatni delišes, cvekle, crnog 
luka, paprike ljute, paradajza, paškanata, 
peršuna korenaša, rotkvica, tikvica i 
zelena salata na zelenoj pijaci u Loznici, 
što je uslovilo pad cena ovih proizvoda. 
Skuplji su u odnosu na prethodni period 
bili banana, celer, šargarepa i krastavac 
salatar. 

Pijačne tezge u Pančevu bile su slabo 
snabdevene povrćem protekle nedelje. 
Skuplji su u odnosu na prethodni period 
bili blitva, crni luk,paradajz i šargarepa. 
Zabeležen je pad cena brokoli, celera, 
karfiola, paprike šilje i belog pasulja. Nas-
tavljen je trend slabe ponude voća. Jeft-
iniji su bili banana, grožđe, jagoda i suva 
smokva,  skuplji limun i kruška ostala. 

Na ostalim prodajnim mestima ponu-
da, tražnja i cene poljoprivrednih proi-
zvoda nisu se značajno menjali. 

VOĆE  I  POVRĆE 
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MESEČNI 

 Proteklog se meseca pored mladog ku-
pusa, na pijačnim tezgama pojavio i mladi 
krompir proizveden u Srbiji, a ponuda jago-
de iz uvoza bila je obimnija, što se odrazilo 
na pad cene. Obim prodaje bio je nešto bolji 
zahvaljujući povoljnim vremenskim uslovi-
ma i praznicima. Na prodajnim punktovima 
kvantaša i tezgama zelenih pijaca, domi-
nirali su kao i tokom marta južno voće, ja-
duke, orah, lešnik, krompir, crni luk, šarga-
repa, zelen, zelena salata, zelje, mladi ku-
pus, tikvica, spanać,  mladi crni luk i cvekla. 
Bolja je bila i ponuda paprike, paradajza, 
krastavca salatara, čeri paradajza i mladog 
belog luka.  
Obim ponude jabuke bio je na prošlome-
sečnom nivou. Veleprodajna cena kretala se 
najčešće od 40 do 65 din/kg, dok je u malo-
prodaji iznos varirao od 60 do 110 din/kg. 
 Ponuda domaće kruške još je slabija 
nego tokom marta, što je uslovilo dominaci-
ju kruške iz uvoza, kako na kvantaškim, ta-
ko i zelenim pijacama. Najčešća veleproda-
jna cena iznosila je 130 din/kg, dok je na 
zelenim pijacama dominirala cena od 150 
din/kg. 
  Limun se tokom proteklog meseca na 
kvantašima prodavao po ceni od 110 din/
kg, dok je na  zelenim pijacama iznos 
najčešće varirao od 150 do 200 din/kg. 
 Cena mandarine je na kvantašima vari-
rala od  120 do 150 din/kg, dok je na zele-
nim pijacama  iznos varirao od 150 do 180  
din/kg. 
 Veleprodajna cena pomorandže iznosila 
je najčešće 80 din/kg, dok je na zelenim 
pijacama dominirao iznos od 100 din/kg.  
 Orah se na kvantašima najčešće mo-
gao pazariti po ceni od 750 din/kg, dok je 
na zelenim pijacama kao i tokom prethodna 
dva meseca dominirao iznos od 800 do 
1000 din/kg.   
 Prodajna cena šargarepe bila je viša na 
kvantašima tokom aprila, pošto je  iznosila 
50 din/kg. Na zelenim pijacama se cena 

kretala od 50 do 100 din/kg, ali je kao i to-
kom marta dominirao iznos od 60 din/kg. 
 Prodaja crnog luka se na kvantašima 
najčešće odvijala po ceni koja je varirala od 
35 do 40 din/kg, što ukazuje na rast u od-
nosu na mart. Dominantna cena ove kulture 
je na zelenim pijacama najčešće varirala u 
intervalu od 50 do 60 din/kg. 
 Pad cena krompira zabeležen je tokom 
proteklog meseca, pošto je na kvantašu do-
minirao iznos od 25 din/kg dok je u malo-
prodaji cena iznosila 40 din/kg. 
 Veleprodajna cena krastavca salatara 
je najčešće varirala od 90 do 150 din/kg, 
dok je na zelenim pijacama dominirala cena 
od 150 din/kg. To ukazuje na pad cene u 
odnosu na prethodni mesec. 
 Ponuda mladog kupusa bila je bolja u 
odnosu na mart na prodajnim mestima to-
kom proteklog meseca. Veleprodajna  cena 
iznosila je 80 din/kg, dok je u maloprodaji 
dominirala cena od 150 din/kg. 
 Na pijacama je bila nešto bolja ponuda  
uvoznog paradajza, koji je u veleprodaji 
koštao najčešće 150 din/kg, dok je na zele-
nim pijacama dominirao iznos od 200 din/
kg. To ukazuje na blagi rast cene u odnosu 
na mart. 
 Nastavljen je trend bolje i kvalitetnije 
ponude i sortimenta paprike bili malo bolji u 
odnosu na prethodni mesec, ali su cene os-
tale nepromenjene. Na kvantašima je iznos 
varirao od 250 do 300 din/kg, dok je na  
zelenim pijacama iznos varirao od 250 do 
400 din/kg. 
 Malo bolja bila je ponuda tikvice u od-
nosu na prethodni mesec,  što se odrazilo i 
na pad cena. Na kvantašima je najčešće va-
rirala u intervalu od 100 do 120 din/kg. Na 
zelenim pijacama je dominirao iznos od 150 
din/kg. 
 Solidna je bila ponuda i prodaja spa-
naća. Veleprodajna cena bila je od 80 do 
110 din/kg, dok je maloprrodjna iznosila 
200 din/kg. 

VOĆE I POVRĆE   
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period 26. 04. - 02.05.2021. godine 
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Izvor: TISUP   1HRK= 15,58 RSD 

Cene voća i povrća u Hrvatskoj   
za period 19.– 25.04.2021. godine 
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Dominantne cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za april 2021. godine 
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